

RERFERAT		Parat – Styremøte 20.januar 2016	
Tid: 1400-1530		Sted; Ås	
Leder:	Kurt	Referent:	Anne
Deltakere:	Annie, Gro, Kirsten, Astrid og Anne		
Ikke tilstede:	Greta		
Sak	Diskusjonssaker og forslag til vedtak	Ansvarlig	
05/16	Godkjenning av innkallingen og forrige referat	OK	
06/16	<p>Årsmøte og fagseminar 8 og 9 mars. Planlegging forts.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Styret gikk igjennom regnskapet 2105 - Styret gikk igjennom budsjett for 2016 – med forslag - Styret gikk igjennom detaljer mtp praktisk gjennomføring. Mye er på plass. - Program for dagene må sys sammen. <p>Foreløpig; Dag1</p> <p style="padding-left: 40px;">Årsmøte fram til lunsj (3t)</p> <p style="padding-left: 40px;">Buss kl 1300</p> <p style="padding-left: 40px;">Tema; Brobygging</p> <p style="padding-left: 80px;">Pensjon</p> <p style="padding-left: 40px;">Utfordringer i arb.livet (ledighet. delingsøkonomi etc)</p> <p>Middag kl 1900</p> <p>Dag 2.</p> <p>Roller. Plikter som tillitsvalgt, verneombud, arb.taker</p> <p>Gjensidig – forsikring</p> <p>Buss tilbake til NMBU</p>	Gro/Annie	
07/16	<p>Eventuelt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Oppgaver innværende år; <p>Medlemsbesøk Sandnes,</p> <p>Åpne møter med aktuelle tema og åpent for alle interesserte</p> <p>Jevnlige lunsjmøte på Ås og Adamstuen</p> <p>Opplæringskurs for medlemmer i innstilings- og tilsettingsutvalgene</p> <p>Midlertidighet</p> <p>Stand med «Parat Ung» ved studentens oppstart i august</p> <p>Profileringsartikler på servicetorget må fylles opp.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Colbjørnsensutvalgets rapport – allmøte mandag 25.januar - Medlemsmøte første uke i februar - Adamstuen 	Kurt/Greta	
